



ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

Εθνικής Αντιστάσεως 65, 121 34, Περιστέρη
Τηλ. 5745826, 5762434, Fax 5759547

Αρ.Πρωτ.:241/21.01.09

ΠΡΑΚΤΙΚΟ

Της αριθμ. **2^{ης}** συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου του ΑΣΔΑ

Αριθμός απόφασης **05/2009**

Στις 20/01/2009 ημέρα Τρίτη και ώρα 18:00, στο Περιστέρη, έδρα του ΑΣΔΑ και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου, συνήλθε στη **2^η** συνεδρίασή του για το έτος 2009, το Διοικητικό Συμβούλιο του Αναπτυξιακού Συνδέσμου Δυτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Λάμπρου Σπ. Μίχου, που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόμενους όπως ο Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας προβλέπει, δηλ. την 14/01/09

Σύνολο μελών : 57

Παρόντες : 51 ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ Μ., ΑΛΕΠΗΣ Σ., ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗΣ Σ., ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ Ε., ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ Θ., ΒΛΑΧΟΣ Σ., ΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΡΓ., ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ Φ., ΓΚΙΚΑΣ Ι., ΓΟΥΝΑΡΗ ΑΝ., ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ Ε., ΖΑΓΚΑΣ Λ., ΖΟΡΠΙΔΗΣ Ι., ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΟΥ Ν., ΚΑΛΑΜΠΑΛΙΚΗΣ Π., ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ Δ., ΚΑΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ Ν., ΚΑΝΤΖΟΣ Ι., ΚΑΠΛΑΝΗΣ Γ., ΚΛΑΠΑΚΗΣ Ε., ΚΟΠΙΤΣΗ Χ., ΚΟΥΒΕΛΗΣ Ι., ΚΟΥΝΤΟΥΡΗΣ Α., ΚΡΟΥΠΗ Α., ΜΑΡΑΒΕΛΙΑΣ Δ., ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ Φ., ΜΑΥΡΟΘΑΛΑΣΣΙΤΟΥ Κ., ΜΕΛΑΣ Ι., ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ Ε., ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ Ν., ΜΙΧΟΣ Λ., ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ Χ., ΝΤΕΡΟΣ Κ., ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΤΟΣ Ν., ΠΑΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ Μ., ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ Ι., ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Χ., ΠΟΤΗΡΙΑΔΗΣ Α., ΣΑΡΑΝΤΗΣ Ν., ΣΕΛΕΚΟΣ Μ., ΣΠΑΝΟΣ Β., ΣΠΥΡΟΥΝΗΣ Κ., ΣΤΑΦΥΛΑΣ Π., ΣΤΙΓΚΑ Θ., ΤΖΕΡΠΟΣ Κ., ΤΡΙΓΚΑΣ Κ., ΤΣΑΓΔΗ Δ., ΦΙΛΗΣ Μ., ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ Ι., ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ Κ., ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΗΣ Δ.

Απόντες : 06 ΔΟΥΝΑΒΗΣ Μ., ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗΣ Γ., ΖΕΡΒΑΣ Α., ΝΙΚΗΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤ., ΠΑΧΑΤΟΥΡΙΔΗΣ Α., ΣΚΑΛΙΣΤΗΡΑΣ Α.,

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Προεδρεύων κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση πάνω στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος εισηγείται το **2^ο θέμα Η.Δ** περί «**Καθορισμού εξόδων παράστασης για τον Πρόεδρο και τον Αντιπρόεδρο του ΑΣΔΑ**» και λέει τα εξής:

Σύμφωνα με τις διατάξεις του Δ.Κ.Κ., όπως ισχύουν, τα έξοδα παράστασης του Προέδρου του Συνδέσμου και κατ' επέκταση και του Αντιπροέδρου, καθορίζονται με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου, ανάλογα με την οικονομική κατάσταση και την έκταση της δραστηριότητας του Συνδέσμου και εφόσον ο Σύνδεσμος εκτελεί έργα ή παρέχει υπηρεσίες για τις οποίες έχει συσταθεί.

Η απόφαση του Δ.Σ. σύμφωνα με την οποία εισπράττονταν τα έξοδα παράστασης κατά τα προηγούμενα οικονομικά έτη, καθόριζε να είναι ίδια με εκείνα που εισέπραττε ο Δήμαρχος ενός μέσου (σε πληθυσμό) Δήμου



της γεωγραφικής ενότητας του ΑΣΔΑ και πιο συγκεκριμένα για τα προηγούμενα έτη επιλέχθηκαν τα έξοδα παράστασης του Δήμου Αιγάλεω, όπως τελικά διαμορφώνονται.

Αν υπάρξουν αναπροσαρμογές στο εν λόγω ποσό, θα ισχύουν κατ' αντιστοιχία και για τα έξοδα παράστασης του Προέδρου του ΑΣΔΑ.

Κατ' επέκταση τα έξοδα παράστασης, που εισπράττει ο Αντιπρόεδρος του Συνδέσμου, θα ανέλθουν στο μισό των εξόδων παράστασης του Προέδρου, καθόσον ο ΑΣΔΑ έχει πληθυσμό άνω των 50.000 κατοίκων.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δ.Σ. να πάρουν τη σχετική απόφαση.

Το Δ.Σ του ΑΣΔΑ, αφού έλαβε υπόψη τις σχετικές διατάξεις, την εισήγηση του Προέδρου και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

- Καθορίζει τα έξοδα παράστασης του Προέδρου του ΑΣΔΑ για τα έτη 2009-2010 να είναι αντίστοιχα με εκείνα του Δημάρχου Αιγάλεω (ενός μέσου δηλαδή σε πληθυσμό Δήμου της γεωγραφικής ενότητας του Συνδέσμου), ακολουθώντας την όποια αναπροσαρμογή γίνει σε αυτά στα συγκεκριμένα έτη.
- Καθορίζει τα έξοδα παράστασης του Αντιπροέδρου του ΑΣΔΑ για τα έτη 2009-2010 να είναι στο 50% των αντίστοιχων εξόδων παράστασης του Προέδρου του ΑΣΔΑ

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **05/2009** των αποφάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου του ΑΣΔΑ

Το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Τα Μέλη

Ακριβές Αντίγραφο
Περιστέρι 20/01/2009
Ο Πρόεδρος του ΑΣΔΑ

Λάμπρος Σπ. Μίχος